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資料 
第２回秋田市エイジフレンドリーシティ行動計画推進委員会 

 令和４年１０月２７日 

令和４年度エイジの日プロモーション事業の状況について 

 

 第３次エイジフレンドリーシティ行動計画の初年度を機にプロモーション事業

を行っており、新たに実施した事業実績は以下のとおりである。 

 

１ 特別講演会 
 

 日程 ８月２日（火）15:00～16:30 アルヴェ２階多目的ホール 

 講師 「ハルメク」編集長 山岡朝子氏 

演題 「雑誌ハルメク編集長が伝えたい素敵に歳を重ねるための 

『やめる習慣』『はじめる習慣』」 

 定員 150 名（応募者数 303 通、2.0 倍） 

 ・アンケート結果 回答数 129 名  

性別  男性 5.4％、女性 93.8％、無回答 0.8％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ・ためになる話、両親にアドバイス出来る内容があり楽しかった。（30 代・女性） 

 ・｢推し活｣にとても興味を持った。ポジティブな行動だと感じた。(50 代・男性) 

 ・習慣にとらわれず自分らしい生き方の背中を押してもらった。（60 代・女性） 

 ・大変共感できた。これからの人生を楽しく過ごしていきたい。（80 代・女性） 

 

２ 記念講座（エイジフレンドリーシティの日） 
 

 日程 ８月２４日（水）アルヴェ２階多目的ホール 

     10:30～12:00 認知症サポーター養成講座 

12:10～12:40 いいあんべぇ体操 

参加者数 45 名 

・参加者からは「今日学んだことを生かし、地域にいる認知症の方に対してでき

ることを地域の人と協力しながら話し合いたい」との声があった。 
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３ エイジフレンドリーシティスタンプラリー 
 

 日程 ８月２４日（エイジフレンドリーシティの日）～９月１９日（敬老の日） 

参加パートナー事業者数 12 事業者（110 店舗) 

当選者数  110 人（3,000 円券×10 人、2,000 円券×100 人） 

応募者数 1,229 人（11.2 倍） 

・これまで市と具体的にパートナー事業者としての連携をしたことがなかった

が、事業に加われて良かった等の声をいただいている。 

 

４ いきいきエイジの日 
 

 日程   ８月２７日（土）10:30～16:00 アルヴェ１階きらめき広場 

 ステージ カンプレ 45 ミニライブ、マタギスナイパーズ中継、いいあんべぇ体操 

ブース  いきがいマッチング、健康チェック、生涯学習、家庭菜園相談、スマ

ホ体験･初心者講座、高齢者の見守りほか 16 ブース設置 

参加者数 のべ 700 名（実人数 約 200 名) 

協力パートナー事業者数 ５事業者 

協力パートナーの声 パートナーの交流が図れ横の繋がりができて良かったなど 
 

・アンケート結果 回答数 117 名 

性別 男性 33.3％、女性 59.0％、無回答 7.7％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

・子どもからお年寄りまで楽しめるイベントで大変良かった｡(小学生･男性) 

・あらゆる世代がお互いの存在を認め、支え合える街づくりを実現できるよう

に取組を推進して下さい。（30 代・男性） 

・日々の暮らしに取り入れることや知らなかったエイジフレンドリーなどを知

れて良かった。楽しかった。次回は祖母もつれて来たい。(30 代･女性） 

・自分の両親もああいう風に楽しそうに生きてほしいと思った｡(30 代･女性) 

・色々なサービスや機関があることが分かった。（50 代・女性） 

・高齢化社会の今日、いかに元気で生きていくための刺激を受けた。私もまだ

まだできそうと再確認できました。（60 代・女性） 
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５ エイジいきいきポイント 
 

日程 10 月 1 日から 11 月 30 日まで 

内容 本市主催講座や健康づくりの対象事業参加者にポイントを付与、２事業参

加で応募可能とし、抽選で 30 名に映画鑑賞券を贈呈。 

参加事業数 56 事業（19 課所室）  

現時点での応募数 12 件 

  

 

６ 担当プロモーション活動 
 

日程 10／10 健康のつどい（スポーツ振興課主催） 

10／15 市民健康フォーラム（保健所主催） 

内容 市主催のイベント会場に出向き、シールアンケートを行いながら参加者と

交流し、エイジフレンドリーシティの取組やエイジいきいきポイントにつ

いて周知啓発した。 

 参加者数 236 名  

（問 あなたには大切にしている趣味や活動がありますか） 

   

 

 

 

   

・主に活動する高齢者が参加するイベントだったため、上記結果となった。 

・活動内容を尋ねると熱量をもって話してくれる参加者も多く、一通り話し

た後は当方の取組を伝えやすくなり、効果的な周知啓発の機会となった。 

男性 女性 計 男性 女性 計

６５歳以上 21 33 54 2 7 9

６５歳未満 66 85 151 9 13 22

合計　236 87 118 205 11 20 31

ある ない


